
План – конспект НОД  

в средней группе     

Тема  «Бабочки и цветы» 

Интеграция образовательных областей: «Речевое развитие», «Физическое развитие», «Социально -

коммуникативное развитие», «Познавательное развитие» (ФЭМП), «Художественно-эстетическое 

развитие» (рисование) 

Задачи:  

 закреплять навыки порядкового счёта 

 закреплять фигуры овал и круг 

 упражнять в порядковом счёте до 10 

 показать, что для определения порядкового места предмета среди других значение имеет 

направление отсчёта 

 учить устанавливать соответствие между количеством предметов и числом 

 воспитывать бережное отношение к природе 

Методы и приемы:  - практические: счет 

- наглядные: рассматривание иллюстраций 

- словесные: беседа, чтение,  

Материалы и оборудование: Дидактические игры: «Польём цветы», «Помоги бабочкнати свой цветок». 

Демонстрационный материал: бабочки– 10 шт, цветы – 9шт. 
 

Образовательная деятельность 

№ Деятельность воспитателя Деятельность 

воспитанников 

Ожидаемый 

результат 
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2. 

Организационный момент.  

- Сегодня мы попали на 

цветочную поляну. 

- А что есть на поляне?   

Вот и на нашей поляне цветы, 

только они повяли, так как жучки 

погрызли лепесточки. 

- Как помочь цветочку?  

- Чем поливаем?  

- Из чего? - А все ли цветы 

одинаковые? 

- Чем отличаются?  

- А как узнать сколь воды нужно 

каждому цветочку?  

- А потом найти капельку с такой 

 

 цветы 
 

 

полить 

водой 

из лейки 

формой, 

цветом, 

количеством 

капелек 

сосчитать 

капельки 
 

Включение в 

образовательны

й процесс.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 

цифрой и залечить цветок. 

 «Помоги бабочкам найти свой 

цветок» 

- Кто прилетает на красивые 

цветы?  

Это кто прилетели к нашим 

цветам (показать бабочек) 

- Вот прилетела одна на цветок, 

другая и еще  

- А эту куда? Ей тоже хочется на 

цветок  

- Что можно сказать о цветах и о 

пчелах?  

Сколько цветов? 

- Сколько пчел? 

- Чего больше: 10 бабочек или 

9цветов? 

- Насколько 10 больше 9? 

10бабочке грустно, ей тоже 

хочется на цветок! 

- Что делать?  

-  

Предлагаю вам помочь бабочке 

найти свой цветок. 

Перед вами какие фигуры? 

 

 Правильно.  

Давайте соберём из этих фигур 

цветок для бабочки 

 

бабочки, божьи 

коровки, пчелы 

Бабочки 

 

 

Дети считают 

сколько бабочек 

и сколько 

цветов 

Ответы детей 

 

 

 

овал, круг 

 

 

Дети выполняют 

 

Закреплены 

навыки 

порядкового 

счета 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Воспитанно 

бережное 

отношение к 

природе, 

желание помочь 

 

 

 

 

 



Образцы бабочек 

      

 

 

 



 

Шаблоны фигур овал и круг для цветов: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


